

# 頭彩創新高 陸客也「樂透」

## 一連9次沒人中 累積金額衝16億

香港文匯報訊 台媒報道，台灣「大樂透」彩券頭獎連續9次「扛龜」(一連9次沒人中)，4日頭彩金額累積至11.26億元(新台幣，下同)，而將於初六開出的新一期頭獎衝上16億元，再次挑戰歷史新高。天價的彩金風靡台灣民眾外，連對岸的大陸遊客也禁不住來湊熱鬧。

昨天是大年初三，不少台灣民眾一大早出門買樂透，不止過年春節買氣好，也因為頭獎九連槓，使得2月8號開獎的大樂透，頭獎達16.8億元，大家都希望新年新運氣，看看能不能中獎，過年手頭上有閒錢的民眾都想賭一把。

近日各地投注站人潮洶湧，買氣驚人，有些民眾為了成為億萬富翁，一次擲下3萬到5萬元包牌，投注站買氣衝天一邊收錢、一邊狂印彩券，手邊動作幾乎沒停過。

根據台灣彩券公司統計，「大樂透」頭彩獎金累積最高金額是2007年12月4日開獎的12.7億元，不過，中頭獎人數多達5人，平均每人分得2.5億元；當期銷售規

模「爆量」，達到16.6億元，但這項紀錄在本月4日晚已被打破，第10期「大樂透」銷售量高達17.58億元，累計頭彩獎金約11.26億元，可惜無人中。

一人獨得「大樂透」頭彩獎金最高額，則是前年6月9日開出的9.37億元；因此，如果下周二開獎的「大樂透」頭彩由一人獨得，將刷新台灣彩券史上的最高額頭彩獎金紀錄。

### 陸客觀光不忘試手氣

4號晚的「大樂透」11億頭彩獎金誘人，投注站大排長龍，客人絡繹不絕，台北市士林區飛來發彩券行老闆表示，不只台灣



大樂透頭彩接連沒有人中，令累積獎金不斷創新高。中央社

關「試手氣，有些陸客專程前來，有些則在士林夜市品嚐美食時順便購買，下注金額以500和1千元最多。

由於4日晚頭彩金額創新高，在當晚「百組加碼」活動尚未結束前，台彩當晚8

點於官網公布獎號後，官網一度癱瘓，讓不少急着對獎的彩迷心急如焚。

根據台彩公司公布的「大樂透」及「加碼」活動派彩結果，自2月2日(除夕)以來，台灣又增加了上百個「百萬富翁」。

## 公僕禁稱「公」 吳伯雄改稱「雄哥」

香港文匯報訊 據TVBS報道，新北市長朱立倫禁止公務員「稱公」的政策，連馬英九都很配合。國民黨榮譽主席吳伯雄和桃園縣長吳志揚，5日舉辦新春團拜，馬英九不再稱吳伯雄為「伯公」，而改稱他為「雄哥」。

吳伯雄還爆料，叫他伯公的還是大有人在。「朱立倫打電話給我，他還是叫我伯公。」

吳伯雄在團拜上還說：「把得罪人降低到最低，千萬不要有一個盲點，以為得罪人就會改革，因為那個得罪人，是跟改革沒有關係。」不是得罪人就叫做會改革，吳伯雄這句話像是在暗批金溥聰。

## 新春人倫悲劇 兄打死親弟

據中通訊5日電 兔年大年初二，台北發生哥哥打死弟弟的人倫悲劇，打電話求救時已經來不及挽救。

4日凌晨，11歲的楊姓男童和21歲的哥哥來到台北興隆路上的超商買東西吃，弟弟偷拿了一瓶新台幣10元的飲料打開來喝，結帳時被店員發現。哥哥趕緊付錢，店員才讓兩人離開。事後為了教訓做錯事的弟弟，楊姓男子回家後和同住的顏姓女子，拿木棍和安全帽毆打弟弟。當天傍晚6時許，兩人叫弟弟吃飯，才發現弟弟已經沒有氣息。

## 馬書法批公文 老師嫌「英」字太小



馬英九的代筆老師劉維樞，笑稱「練書法沒白髮」的馬英九。圖為馬任他自謙是馬的「書僮」。



劉維樞笑指馬簽名的「英」字太小。圖為馬任市長時的署名。

香港文匯報訊 台媒報道，馬英九平常都用書法批公文，不過要是各式慶典邀約，馬英九唯有請書法大師劉維樞當代筆，只要是來自「總統府」的喜帖、輓聯，「馬英九」三個字，都是出自大師手筆。劉維樞說：「上面每次一送來就是幾十件。」

當馬英九代筆，工作量超大，最高紀錄，曾經一天之內湧進180件各式請帖，馬英九平時連批公文都用毛筆，對書法自信得很。劉維樞書法老師功力，連馬英九都佩服，兩人早在陸委會時就結識，2008大選時，競選團隊特別把書法老師從美國找回來，要找人代筆，馬英九只信任他。

馬英九的「英」，看了這麼多年，劉維樞還是覺得要是能寫大一點，比例更完美。劉維樞說，馬英九每次寫字的時候，他就在旁邊幫忙，就像書僮。

問馬英九書法老師劉維樞，馬自己的名字寫得如何？老師說「馬」寫得不錯，「九」也寫得不錯，記者追問，那難道是「英」字寫得不好嗎？老師說溜嘴，不好意思笑一笑，他覺得要是馬英九能把「英」寫大一點會更好。

## 小馬發紅包 先考猜燈謎

據中央社5日電 馬英九5日下午前往台南市安平開台天后宮發放新年紅包，許多民眾排隊索取。馬英九還以有關媽祖的民間故事出題，與現場民眾提前玩起元宵射燈謎遊戲。

安平開台天后宮所在的安平老街商圈，在過年期間每天吸引爆滿遊客湧入；馬英九由商圈附近步行到開台天后宮，一路與民眾握手、打招呼，短短路程走了10幾分鐘。在廟門口排隊等著領馬英九紅包的民眾更綿延數百公尺；排在第1位的80歲胡姓男子，早上7時就報到。

馬英九隨後到廟內參拜，再到廟口向民眾拜年。馬英九說，台灣去年的經濟成長率超過10%，成績相當亮眼，而且每個求職民眾平均能有1.35個工作機會。

馬英九表示，儘管如此，台灣還是有10多



馬英九5日前往台南市安平開台天后宮發放新年紅包，大受歡迎。中央社

萬人沒有工作，需要靠政府與民眾一起努力，讓新的一年愈來愈好，也希望今年經濟好、颱風少、大家賺大錢。

Wynn MACAU

# 永利澳門祝願大家 如意吉祥 龍馬精神

永利澳門酒店，澳門外港填海區仙德麗街 電話 (853) 2888 9966 wynnmacau.com